

门禁挡住“发财路” 几十名传销人员聚集打砸

4月20日晚上21时许,长丰县一小区北门,一群手持棍棒的不明身份人员相继冲击值班岗亭,多人不由分说持棍打砸门禁设备及岗亭玻璃。此后,近百人又聚集在东门处,一直对峙到次日凌晨,才陆续散去。

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者了解到,参与打砸围聚的均是传销人员。目前,辖区警方已介入调查此案。

何少怀 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



小区门禁被毁

现场:一伙人打砸小区公共设施

该小区北门,清理出的玻璃碎片堆满一地,一辆打传执法车来回穿梭。即便如此,仍有一些不明身份人员凑在一起窃窃私语。

根据目击者提供的照片来看,当晚,北门及东门的保安岗亭及门禁设施遭到打砸,岗亭无一块玻璃完好,装设的门禁机被推倒在地,电子识别区被砸烂。

据小区一名保洁员称,参与打砸的是一帮传销人员,当晚有几十人聚集于此。在打砸过程中,有保安遭到殴打并送医治疗。

冲突:监控探头被拔掉,众人围聚

在小区北门打砸后,这伙人仍没有收手,大摇大摆地走到小区东门,对此处公共设施进行打砸。

就连安装的监控探头也被拔掉,附近商店及小区地下车库人员也证实,打砸结束后,这伙人一哄而散,但越来越多的不明身份人员聚集到东门。

“里面也有从附近各个小区喊出来的传销同伙,故意在施压。”一名知情人介绍。他们怀疑,对方很有可能是有预谋前来挑衅闹事的。

起因:疑门禁管理制度引传销不满

市场星报、安徽财经网记者在走访中了解到,事情起因源于物业部门加大了外来人员门禁管理制度,但引起了传销人员的不满,甚至是抵触。

小区粘贴的告示中,就有一条“无卡人员禁止进入园区”。其中关于出租房登记流程及审核手续,都有明文要求。

据悉,当日下午,有传销人员因未

带门禁卡,被保安拦住,双方因此起了冲突。“附近几个小区传销非常多。”该小区居民反映,这些人都是外地人,不知通过什么途径搬入出租屋,堂而皇之进行非法传销活动,“电梯里都是人,包括小区广场上,看人的眼神都不对劲。”

进展:僵持到凌晨,警方已介入

昨日下午,双墩镇就此事通报,称当晚因涉事涉传人员不服从小区物业公司的门禁管理,经当班保安劝说无效后擅自闯入该小区,双方为此发生冲突。

因事情发生在住宅小区,后现场涉事人员加之围观群众聚集约百人左右。

镇打传办等部门赶到现场,配合公安部门做好现场处置,事态在21日凌晨1时得以平息。目前双墩镇派出所正着手对该事做进一步调查处理。

专挑至亲下手 传销老总纷纷获刑

星报讯(正言记者王玮伟)一对父子、一对姐妹、一对夫妻,这6名来自浙江的传销人员,在合肥筑起了“浙系”传销组织。他们以“资本运作”为名,欺骗参加者购买股份。

4月21日,市场星报记者获悉,日前,合肥中院依法对该“浙系”传销组织进行宣判,6人纷纷获刑。

儿子成了父亲的下线

2013年10月28日晚上,合肥警方在瑶海区长春阁茶楼查获一窝传销“老总”,他们均来自浙江。

28岁的郑某兴供述,之所以进入传销,缘于自己的父亲。2011年10月,他受父亲郑某寿的影响,来到合肥从事传销活动。据透露,在这支“浙系”传销组织中,他们内部人员关系大多非同一般,不仅有父子,还有姐妹和夫妻。

升成“老总”纷纷获刑

不久,6被告人因涉嫌组织、传销领导罪被移送至蜀山区法院,2014年10月23日该法院作出判决,法院认为,6被告人行为已构成组织、领导传销活动罪,故依法判处被告人郑某寿、程某华、李某荣、何某琴等人获刑三年至缓刑,罚金10万元至5万元不等。宣判后,郑某寿、李某荣、何某琴等5人不服,上诉至中院。

近日,合肥中院经审理认为,原判在量刑时,业已结合各上诉人及原审被告人在共同犯罪中所起作用、认罪态度等情节,量刑并无不当。故驳回上诉,维持原判。

小偷有“神功”,“缩骨”钻门缝盗窃

一个月作案6起,被抓获后,其称因感情受挫误入歧途

门窗完好无损,但店内的收银机里的金钱却被席卷一空。本以为是店内出了“内鬼”,这种案件连续在包河区一商业中心发生。昨天,市场星报记者从包河刑警一大队获悉,原来,这名盗贼身材瘦小,从仅仅三四厘米的门缝中钻入店铺。

记者 张巍

门窗完好无损 店内却被洗劫

今年2月初的某一天,包河区一商业中心室外步行街一家店铺打电话报警称,他们店内的收银机里的2000多块钱被盗。

接到报警后,包河刑警一队民警很快

赶到现场,勘查发现,被盗窃场所的门锁、窗户都完好无损,但收银台里的货款却被卷一空,“不排除店员作案的可能。”

然而,在之后的一段时间里,警队又相继接到多起盗窃案,发生的地点都在同一商业中心室外步行街,丢失的财物也都是收银机里的现金。“被盗的店铺都是知名品牌,如果是店员自盗,肯定会拿一些物品。”民警因此判断,排除了内盗可能。

门窗完好,又是谁能进入店铺呢?在民警调查中发现,这些被盗的店铺大门都是玻璃推拉门,门把手用链条锁锁住,最大可拉开三四十厘米的门缝,难道与此有关?

盗贼身材瘦小果然能挤进门缝

3月初的一天,又有一家店铺被盗,好

在这家店铺安装了监控录像。民警通过这个监控发现,在凌晨2点多,一名身材矮小的男子手拎手提包,硬生生地从门缝中挤进了店铺。然而,由于该监控设备拍摄不清楚,看不清男子的面部特征。

随后,民警又多次通过天网监控进行追踪,发现该男子每次得手后都乘坐出租车到不同的地点,无法追踪到他的居住地。

案件一度陷入窘境,万般无奈之下,民警每晚进行蹲守。果然,3月18日,民警接到保安报警,称发现疑似嫌疑人的男子,民警随后赶到,将逃至银屏巷某小区的男子抓获。

因感情受挫赌气在肥闯荡误入歧途

被捕后,该男子对犯罪事实供认不讳。据了解,这名男子姓何,1991年出生,舒城

人。其身高约1米7,体重只有100斤,也就是凭借着瘦小的身材才从门缝挤进了店铺内。

据民警介绍,在审讯中,何某一直哭哭啼啼。之后,他道出了其中缘由。原来,他在老家谈了个女朋友,但是,家人看不上,硬是把他们拆散了。因此,何某与家人产生矛盾,并赌气到合肥闯荡。

然而,在多次尝试打工后感觉收入太低,无法满足平时的开销。在某一天夜里,他偶然发现了这种盗窃方法,从此便一发不可收拾。据何某交代,在一个多月的时间内先后作案6起,盗得现金1万多元。每次盗窃后,何某都选择在不同的浴场过夜,在合肥他也没固定住所。

由于何某认罪态度良好,又是初犯,并赔偿了6家店铺的损失。目前,其已被取保候审。

民生银行荣获金瑞奖之“最佳手机银行用户体验奖”



近日,第三方权威数据分析机构艾瑞咨询在京揭晓2014-2015年度金瑞奖评选结果,民生手机银行荣获最佳用户体验奖。

艾瑞咨询金瑞奖评选活动已成功举办十届。长期以来秉持“洞察互联网的力量”理念,以用户规模为基础数据,从“月度覆盖人数”和“客户使用APP的人均时长”等维度评选出互联网领域相关细分行业领先者。民生手机银行凭借开通便捷、操作简单、功能丰富、特色鲜明、安全性高等优势赢得了客户的青睐,在客户交易活跃度和人均使用APP时长等方面脱颖而出,与支付宝钱包、微信、百度地图、今日头条等互联网企业同获此项大奖。

为打造持续领先同业的移动金融服务,民生银行一直高度重视手机银行客户体验,根据手机特点,精心设计了用于手机操作的用户界面,方便触控,尽量减少客户在手机填写数据的操作。如手机号转账,在不知道收款人账户信息的情况下也能转账,只需收款人姓名和手机号,而且无需手工输入,直接通过通讯录查找、选择和确认。又如针对客户支付需求旺盛但又没时间或者不想前往银行网点办理的诉求,民生银行率先打开手机银行小额支付通道,无需签约网银,更不用前往营业网点,只需在线下载客户端,自助注册手机银行并勾选开通小额支付功

能,就能进行水电煤气费缴纳、话费和游戏点卡充值、电影票/火车票购买等缴费支付交易,限额为每日1000元、每月累计5000元,在线开通,应“付”自如,客户支付体验提升显著。此外,独创自主设置个性化功能服务,即“我的民生”服务区,方便客户根据业务需求和金融消费偏好,自由选择设置功能,实现“我的民生我做主”。

人性化的操作界面和简单便捷的服务功能,赢得了用户的肯定和支持,目前民生手机银行客户数已突破1450万户,交易量稳居银行业前列,户均交易笔数和金额远超同业平均水平,活跃客户占比已突破65%。